## Пояснительная записка

В последнее время в повседневной жизни возросло внимание к проблемам духовно-нравственного и эстетического воспитания. Формирование любого мировоззрения не может считаться законченным, если не сформированы эстетические взгляды.

Мы все время встречаемся с произведениями искусства в повседневной жизни. Продукты творческой деятельности позволяют человеку испытывать эмоции, проникаться чувствами автора. Посещая театры, выставки, музеи, мы полагаем познакомиться с тем миром, который доступен художнику, научиться замечать и понимать вещи, окружающие нас, которые не видели раньше, а также найти в произведениях себя, свои идеи и мысли, тем самым пробившись к искусству.

В нашем городе проживает много интересных, увлечённых, творческих людей. Библиотека для них станет тем местом, где они смогут реализовать себя, продемонстрировав своё увлечение.

Одна из важнейших целей библиотеки - поддержка инициатив тех, кто готов делиться актуальными знаниями, умениями, достижениями и опытом с теми, кому это необходимо.

В фойе библиотеки создана выставочная зона для организации выставок и инсталляций, есть удобное пространство для проведения мастерклассов. Каждый мастер сможет самостоятельно презентовать своё творчество: провести мастер-класс для желающих, рассказать об основах представленного направления, открыть секреты мастерства.

В ходе реализации проекта мы надеемся выявить особую категорию, обладающую творческим потенциалом и креативным мышлением и сформировать у них привычку систематического посещения библиотеки, чтобы превратить их досуг в средство приобретения не только новых впечатлений, но и знаний, умений, способностей.

## Календарный план проведения занятий

Программа «Один день с искусством»		
Название мероприятия	Краткое описание	
Январь		
Персональная выставка молодых художников Бражевской Е.Л. и Сафоновой Е.А.	Выставка преподавателей Детской школы искусств г.Шарыпово	
МК по медитативному рисованию «Мир зентангла»	Для рисования в этой технике используются квадраты размером 9х9 см. Зентангл поможет собраться с мыслями, сконцентрироваться, освободиться от накопленных переживаний, успокоиться, развить креативность.	
Февраль		
Выставка постеров «Бухта романтики»	Выставка постеров по творчеству А.С. Грина.	
МК в технике дудлинг «Радость творчества»	Дудлинг — это бессознательный рисунок, сделанный во время какого-то занятия. Это хороший способ улучшить память, снять стресс, поднять настроение и дать толчок развитию творческих способностей.	
Март		
Выставка детских рисунков «Все краски жизни для тебя».  МК в технике дудлинг «Весенняя птичка»	Выставка рисунков учащихся художественного отделения ДШИ г.Шарыпово	
Апрель		
Экспозиция «И оживают камни под рукою»	Пейзажные миниатюры из камня серпентинит. Автор работ: С.А. Краснолуцкий	
Презентация экспозиции «И оживают камни под рукою»	Открытие выставки	
МК по нейрографике «Ты можешь всё!»	Нейрографика – современный вид творчества, позволяющий настроить сознание на позитивное мышление.	
Май		
Персональная выставка Лариной Г.В. «Весенние эмоции»	Выставка художника-любителя Галины Лариной. Картины в разных	

	TOYYUYAN (OVEROMONY OVERVY MOONO D	
	техниках (акварель, акрил, масло, в	
и.	смешанной технике).	
Июнь	lm.	
Выставка «Краски лета»	Тематическая выставка о лете	
Июль		
Выставка – прищепка «Есть в России	Свободный формат выставки,	
уголок, милый сердцу городок»	объединяющий фотографов самого	
	разного калибра – любителей и	
	профессионалов. Любой житель	
	города может принести свои	
	фотоработы и повесить их на	
	веревки с помощью бельевых	
	прищепок.	
Август	,	
Выставка декоративно-прикладного	Выставка творческих работ Рашиды	
творчества «Рукотворные чудеса»	Хатыповны Басыровой,	
	представительницы национально-	
	культурной автономии «Яна Гасыр»	
Сентябр		
Выставка «Осень краски разбросала»	Выставка декоративно-прикладного	
	творчества и изобразительного	
	искусства, посвященная	
	замечательному и яркому времени	
	года – осени	
МК по правополушарному рисованию	Правополушарное рисование – это	
«Осенняя симфония»	уникальная методика, благодаря	
	которой люди учатся действовать,	
	подчиняясь не только разуму, но и	
	чувствам.	
Октябрь		
Персональная выставка Дубовцевой Л. «Под		
парусом мечты»	поэтических сборников, барда,	
	художника-любителя Людмилы	
	Дубовцевой.	
МК «Силуэтное рисование»	Силуэтное рисование – одна из	
phobalite//	языковых возможностей графики.	
	В узком смысле «силуэт» – вид	
	рисунка, т.е. плоскостное	
	однотонное изображение фигур и	
	предметов.	
Ноябрь		
Первая выставка «Поколение МЫ»	Выставка творческих работ,	
Tiepsan bherabha (Tiokonellite Wibi//	отражающих взгляды и поиски	
	молодых авторов (юношество,	
	толодых авторов (коношество,	

	молодежь).	
Упражнение по арт-терапии «Аватар»	Упражнение призвано создать	
	условия для лучшего самопознания,	
	получения более точного	
	представления о себе	
Декабрь		
Выставка «Зимние узоры»	Выставка творческих работ,	
	посвященных зимней тематике	
МК в технике «кляскография» «Морозная	Кляксография – это техника	
сказка»	рисования на основе спонтанных	
	пятен и брызг, которую можно	
	использовать для разных целей.	